                                      КРОССВОРД-ЗАГАДКА.  ОВОЩИ.  (ответы) 

В этом  кроссворде   нужно  не  только  отгадать  слова,  но  и расставить их в соответствующие клетки.    Для удобства   после   каждого   слова   дано   количество   букв   в   нём.
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ПО  ГОРИЗОНТАЛИ.  А. Бобы / Нут.  Б. Кукуруза.  В. Катран.  Д. Картофель.
З. Артишок.  И. Щавель.  К. Редька.  Л. Люпин.  М. Перец. Н. Огурец  О. Стручок.

ПО  ВЕРТИКАЛИ. 1. Кабачок. 2. Тыква.  3. Турнепс.  4. Батат. 6. Фасоль.  9.  Кольраби.     
11. Укроп / Брюква.  13. Хрен. 15. Зелень. 16. Лук. 18. Сельдерей. 19. Томат.
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